盆

百

周

年

的

重

要讲

在

我省工

会干

部

引

起

热烈

反

响

庆祝中国共产党成立 周年



2021年7月5日 星期一

美编:张瑜 校对: 桂璐

电话:029-87344644 E-mail:sgbbjb2@163.com

7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会在 北京天安门广场隆重举行,中共中央总书记、国家 主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。全省各 市、省级产业工会第一时间组织广大工会干部做好 收听、收看工作。

通过聆听习近平总书记重要讲话,大家一致表 示,将联系工会工作实际,立足本职、担当作为,听 党话、跟党走,以砥砺奋进的精神状态,凝聚起三秦 职工建功新时代的磅礴力量,为奋力谱写陕西新时 代追赶超越新篇章贡献智慧和力量。

团结引领广大职工听党话、跟党走

西安市总工会 会后,大家纷纷表示,一定 要自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要 讲话精神上来。西安市人大常委会副主任,市 总工会党组书记、主席薛振虎表示,全市工会干 部要铭记党的百年历史,高举旗帜、对党忠诚, 牢牢把握工会工作正确政治方向;要不忘初心、 服务职工,更好满足职工群众对高品质生活的 向往和追求,不断增强工会工作发展的活力,全 面提升党的建设科学化水平。

宝鸡市总工会 当日早8时,大家怀着无 比激动的心情,早早地来到市总会议室收看。 大会结束后,宝鸡市人大常委会副主任,市总 工会党组书记、主席曹海芹带领党组成员与全 体工会干部一起肃立,面对党旗庄严宣誓,重 温入党誓词。曹海芹表示,要认真学习习近平 总书记重要讲话精神,团结引领全市广大职工 听党话、跟党走,奋力谱写宝鸡新时代工运事 业发展新篇章。

咸阳市总工会 机关工会干部兵分几路, 分别在机关和部分企业先进班组一同收看庆祝 大会。大家纷纷表示,要与职工群众想在一起、 干在一起,以工会干部的担当作为赢得职工群 众的信赖和支持。咸阳市总工会党组副书记、 常务副主席张静表示,要迅速在全市工会系统 掀起学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的热 潮,推进工会组织高效能治理,努力建设"全国 有位、全省一流"工会。

铜川市总工会 会后,职工一致表示,坚决 拥护中国共产党的坚强领导,以实际行动为全面 建设社会主义现代化强国作出应有贡献。铜川 市总工会党组书记、副主席付护省对全体干部表 示,要时刻铭记党的百年奋斗历程,结合"我为群 众办实事"实践活动,着力解决群众烦心事、操心 事、揪心事,不断增强职工群众的幸福感、获得 感、安全感,为丁运事业发展再作新贡献。

渭南市总工会 会后,工会干部赴临渭区 蔺店镇蒲阳党性廉政教育基地,开展"永远跟党 走 奋进新征程"庆祝建党100周年主题党日活 动。渭南市总工会党组书记、常务副主席侯雪 静表示,自己将按照总书记的要求,以史为鉴、 开创未来,永远把伟大建党精神继承下去,忠诚 党的工运事业,服务全市职工群众,为全市经济 高质量发展贡献自己的一份力量。

延安市总工会 当日,省总工会副主席安 强和延安市总工会机关全体干部认真观看了 大会盛况。延安市政协副主席,市总工会党组 书记、主席黑树林表示,工会作为党联系群众 的桥梁和纽带,根植于职工群众,服务于职工 群众。延安市作为劳模精神的发源地,竭诚服 务职工群众更是延安市总工会义不容辞的义

榆林市总工会 组织全体工会干部集中收 看大会的同时,通过微信公众号、网站等新媒体 平台,积极发动全市职工群众收看直播。榆林 市人大常委会副主任,市总工会党组书记、主席 马治东表示,要实现第二个百年奋斗目标,必须 坚定信念永远爱党信党为党。榆林市总工会常 务副主席宋锦文说,工会干部要努力提升"以职 工为中心"的宗旨意识,切实解决职工群众的 "急难愁盼"问题。

汉中市总工会 机关全体人员在观看直播 后纷纷表示,将以建党百年为奋斗新起点,扎根 基层,服务职工。汉中市人大常委会副主任,市 总工会党组书记、主席李晓媛表示,将汲取奋进 力量,以思想引领、技能竞赛、消费扶贫、维权服 务等品牌集群,持续做靓叫响"汉中工会"的美 誉度和知名度,以实际行动为汉中工运事业高 质量发展作出更大贡献,不遗余力推动陕西工 会工作进入全国第一方阵。

安康市总工会 会后,大家郑重表示,将 在平凡的岗位上积极工作、奋发有为,竭诚服 务职工,不断推进工会工作改革创新发展,真 正成为职工可依靠、可信赖的"娘家人"。主 持工作的市总工会党组成员、副主席王晓春 表示,将带领广大工会干部全面落实习近平 总书记重要讲话精神,持续推进工会各项工 作落实落地,团结全市广大职工听党话、跟 党走。





省机械冶金建材工会



省交通运输工会



省能源化学地质工会



省农林水利气象工会

商洛市总工会 直播结束后,工会干部纷纷表 示,要坚定不移听党话、跟党走,立足本职工作,争创 一流业绩。商洛市总工会党组副书记、常务副主席 王湘表示,在新的征程上,要从党的奋斗历史中汲取 前进力量,不忘初心、接续奋斗,把对党的赤诚融入 工会工作中,聚焦职工群众的"急难愁盼"问题,竭诚 为职工群众办实事好事,团结带领广大职工用实际 行动践行永远听党话、跟党走。

杨凌示范区总工会 会后,广大干部深情表 示,中华民族正在意气风发向着全面建成社会主 义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进,作为 工会干部,我们感到无比光荣与自豪,也深感使命 重大。杨凌示范区总工会经审委副主任张雨萍表 示,我们一定要把这些要求落实到工会工作的方 方面面,在推动高质量发展、创造高品质生活、实 现高效能治理中发挥工会职能作用。

激励劳动者走技能成才之路

省国防工会 会后,工会干 部纷纷表示,将努力做好本职工 作,不断提高服务职工群众的本 领,以实际行动为党的事业添砖 加瓦,为党旗增光添彩。省总工 会副主席、省国防工会主席吴志 毅表示,将不忘初心、牢记使命, 始终胸怀"国之大者",认真做好 党的职工群众工作,为实现人民 对美好生活的向往不懈努力,为 党和人民争取更大光荣,为开启 新的百年奋斗目标不懈努力。

省教科文卫体工会 收看大 会盛况后,工会干部纷纷表示,作 为新时代工会干部,要紧紧围绕 引领职工听党话、感党恩、跟党走 的根本任务,强化职工思想政治 引领。省教科文卫体工会主席徐 富权表示,将把学习宣传贯彻习 近平总书记重要讲话精神作为当 前首要政治任务,充分发挥产业 工会的组织优势和资源优势,牢 记初心使命,坚定理想信念,和职 工群众想在一起、干在一起,团结 动员产业职工为实现高质量发展 作出更大贡献。

省财贸金融轻工工会 庆祝 大会结束后,大家一致表示,将以 永不懈怠的精神状态和一往无前 的奋斗姿态,把自己的智慧和力 量转化成为服务职工群众的实际 成效。省财贸金融轻工工会主席 刘佐清表示,将抓好劳动竞赛和 技能大赛等重点工作,激励更多 劳动者走技能成才、技能报国之 路,形成推动产业工人队伍建设

改革的强大合力。建设更多的职 工之家、职工书屋、母婴关爱室和 劳动者港湾,打造更好的工会服 务品牌,把党和政府的温暖送到 职工心坎上。

省能源化学地质工会 收看 现场气氛热烈,大家纷纷表示,要 以更加昂扬的姿态、更加扎实的 工作,创新创优工会工作。省能 源化学地质工会主席张嗣华表 示,要永远感党恩、听党话、跟党 走。增强"四个意识"、坚定"四个 自信"、做到"两个维护",牢记初 心使命,坚定理想信念。用心用 情用力,把服务职工工作做细做 实,做到让职工满意。

省机械冶金建材工会 集体 收看直播后,工会干部郑重表示, 要以产业工匠人才培育、先进班 组和劳模工匠人才创新工作室的 创建、名师带徒、跨行业间技术交 流、劳动和职业技能竞赛等五大抓 手,推动产业工人队伍建设改革的 各项工作落地见效,在经济高质量 发展中充分发挥产业工会组织作 用。省机械冶金建材工会主席谭 小荣表示,要按照"十努力"要求, 切实发挥好党联系职工群众的桥 梁和纽带作用,增强做好新时代 工会工作的责任感和使命感。

省农林水利气象工会 收看 庆祝大会直播后,工会干部纷纷 表示,将一如既往竭诚服务职工, 以"十改十问十努力"筑牢作风建 设,提升服务能力,推进产业工人 队伍建设改革以及劳动竞赛、维 护职工合法权益等各项工作落实 落地,在奋力谱写陕西新时代追 赶超越新篇章中贡献工会力量。 省农林水利气象工会主席周晓芳 当中,当好职工"引路人"和"娘家 人",聚焦职工群众的"急难愁盼' 问题,弘扬劳模精神、劳动精神、 工匠精神,唱响劳动光荣主旋律。

省交通运输工会 收看庆祝 大会直播后,大家纷纷表示,将把 学习宣传贯彻习近平总书记重要 讲话精神和党史学习教育作为新 起点,学党史、悟思想、办实事、 开新局。省交通运输工会主席 陈波表示,交通运输工会将继续 拓展党史学习教育的广度和深 度,以形式多样的活动引导广大 交通职工听党话、跟党走,凝聚 起磅礴的奋进力量,为陕西新时 代追赶超越和陕西交通高质量发 展作出积极贡献。

省建设工会 观看大会直播 后,开展了"红心永向党,百年正 青春"为主题的座谈交流会。广 大干部纷纷表示,将继续立足新 时代、展示新作为。省建设工会 主席李幸表示,将始终同广大建 设产业工人想在一起、干在一起, 风雨同舟、同甘共苦,继续为实 现职工群众对美好生活的向往不 懈努力。在省总工会的坚强领导 下,永远保持同产业职工的血肉 联系,以重走长征路的决心和勇 气奔赴新的赶考之路。



本版稿件由本报记者

